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Δελτίο Τύπου 

 
Σωματείο «Αντιμετώπιση Παιδικού Τραύματος»  

- Βραβείο από την Ακαδημία Αθηνών 
& Το Έργο του Σωματείου κατά την περίοδο 01.11.2022 - 31.10.2023 

 
 

12 Φεβρουαρίου 2024 
 

Η Ακαδημία Αθηνών απένειμε στο Σωματείο «Αντιμετώπιση Παιδικού Τραύματος» και στην Πρόεδρο του 
Διοικητικού Συμβουλίου, Natasha Clive-Βρέκοσι, Οίκοθεν το Βραβείο Αικατερίνης Π. Οικονόμου, το οποίο 
απονέμεται σε Γυναίκα ή Γυναικεία Οργάνωση-Σωματείο που έχουν διακριθεί λόγω εξαίρετων πράξεων ή 
δράσεων κοινωνικής ευποιίας και φιλανθρωπίας. 
 
Το Σωματείο βραβεύτηκε «δια το πολυετές ευποιητικόν αυτών έργον υπέρ της υγείας των της 
πατρίδος τέκνων», όπως ανέφερε η επιστολή της Ακαδημίας. 
 
Ήταν μια σημαντική αναγνώριση για την αδιάκοπη δουλειά του Σωματείου όλα αυτά τα χρόνια, αλλά και 
μια ένδειξη ότι η διασφάλιση της υγείας των παιδιών μας είναι υψίστης σημασίας.  
 
Το Βραβείο παρέλαβε η Πρόεδρος του Σωματείου στην Πανηγυρική Συνεδρία της Ακαδημίας Αθηνών, την 
Πέμπτη 21 Δεκεμβρίου 2023. 
 

 
 
_______________ 
 
 
Το Σωματείο «Αντιμετώπιση Παιδικού Τραύματος» είναι ένας Μη Κερδοσκοπικός Οργανισμός που έχει 
σκοπό την μείωση των παιδικών ατυχημάτων, την άμεση και σωστή αντιμετώπιση των παιδικών 
τραυματισμών και την αναβάθμιση της νοσηλείας των παιδιών στη χώρα μας.  
 
Βάσει των ετήσιων στατιστικών στοιχείων που λαμβάνουμε από τα Νοσοκομεία και Κέντρα Υγείας που 
έχουμε εξοπλίσει, κατά το έτος 2023 επωφελήθηκαν από το συνολικό έργο του Σωματείου 
περισσότερα από 463.000 παιδιά. 
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Το έργο μας κατά την περίοδο 01.11.2022 – 31.10.2023 
 
Από τον Νοέμβριο 2022 έως και τον Οκτώβριο 2023 αναβαθμίσαμε και εξοπλίσαμε 3 Παιδιατρικές 
Κλινικές και 19 Παιδιατρικά Ιατρεία, ενώ προσφέραμε απαραίτητο εξοπλισμό σε ακόμη 9 Παιδιατρικά 
Τμήματα. Συνολικά προσφέραμε 273 μηχανήματα σε 30 δημόσια Νοσοκομεία και Κέντρα Υγείας 
ανά την Ελλάδα. 
 
Επίσης, χρηματοδοτήσαμε επτά Σεμινάρια A.P.L.S. (Advanced Paediatric Life Support / Εξειδικευμένη 
υποστήριξη της ζωής στα παιδιά) και P.L.S. (Paediatric Life Support / Υποστήριξη της ζωής στα παιδιά) 
σε συνεργασία με την A.P.L.S. Hellas σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, και την A.P.L.S. Crete στην Κρήτη. Στα 
σεμινάρια αυτά συμμετείχαν συνολικά 183 ιατροί και νοσηλευτές, οι οποίοι εκπαιδεύθηκαν στην 
άμεση και σωστή αντιμετώπιση των τραυματισμένων παιδιών. Η εκπαίδευση επικεντρώνεται στην 
εκτίμηση, στην ανάνηψη και στην σταθεροποίηση της κατάστασης του παιδιού που κινδυνεύει. 
 
Παράλληλα, συνεχίσαμε συστηματικά το Πρόγραμμα «Πρόληψη των Παιδικών Ατυχημάτων». Στα 
πλαίσια του προγράμματος πραγματοποιήσαμε 186 παρουσιάσεις σε Νηπιαγωγεία και Δημοτικά 
Σχολεία, τις οποίες παρακολούθησαν συνολικά 4.839 παιδιά. Έχει διαπιστωθεί ότι η σωστή 
ενημέρωση των παιδιών για τους κινδύνους που ενδέχεται να αντιμετωπίσουν μπορεί να μειώσει 
ουσιαστικά τον αριθμό και την σοβαρότητα των παιδικών ατυχημάτων. 
 
Κατά την ίδια περίοδο μοιράστηκαν 68.772 ενημερωτικά φυλλάδια του Σωματείου με συμβουλές 
πρόληψης για τις διάφορες κατηγορίες ατυχημάτων («Ασφάλεια στο Σχολείο», «Προσοχή στην Επιλογή 
των Παιχνιδιών», «Αθλητισμός με Ασφάλεια» κ.ά.) σε παιδιά Νηπιαγωγείων και Δημοτικών Σχολείων, 
αλλά και στα Νοσοκομεία που έχει βοηθήσει το Σωματείο μας. 
 

 
Διακρίσεις 
 
Τον Απρίλιο 2023, η «Αντιμετώπιση Παιδικού Τραύματος» τιμήθηκε από την Α’ Παιδιατρική Κλινική του 
Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, που εδρεύει στο Νοσοκομείο Παίδων «Η Αγία 
Σοφία», για την μακροχρόνια στήριξη του έργου της Κλινικής. 
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Επίσης, τον Οκτώβριο 2023 το Σωματείο συμμετείχε στα Bravo Sustainability Dialogue & Awards 2023, με 
την πρωτοβουλία «Αναβάθμιση των Παιδιατρικών Τμημάτων των Νοσοκομείων και των Κέντρων Υγείας 
της Ελλάδας» στην κατηγορία Bravo Society. Η πρωτοβουλία μας διακρίθηκε στα Βραβεία, χάρη στις 
ψήφους που έλαβε από την Κοινωνία των Πολιτών αλλά και μέσα από την διαδικασία αξιολόγησης των 
Επιτροπών του Θεσμού. 
 
 
Άμεσοι Στόχοι 

 
 Άμεσο στόχο του Σωματείου αποτελεί η προσφορά απαραίτητου ιατρικού εξοπλισμού στα Παιδιατρικά 
Τμήματα σε 9 Νοσοκομεία και Κέντρα Υγείας της χώρας, μεταξύ των οποίων το Νοσοκομείο Παίδων «H 
Αγία Σοφία», το «Ιπποκράτειο» Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης, το Γενικό Νοσοκομείο Καρδίτσας, και 
το Κέντρο Υγείας Μετσόβου. 
 
Παράλληλα, θα συνεχίσουμε την χρηματοδότηση ιατρικών σεμιναρίων για την εκπαίδευση ιατρικού 
και νοσηλευτικού προσωπικού στην αντιμετώπιση παιδικών τραυματισμών, καθώς και το πρόγραμμα 
«Πρόληψης Παιδικών Ατυχημάτων» με ομιλίες σε Νηπιαγωγεία και Δημοτικά Σχολεία. 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ευχαριστούμε ολόθερμα τα Μέλη μας, τους Χορηγούς, τους Δωρητές, και τους Φίλους μας, χάρη στους 
οποίους καταφέραμε να υλοποιήσουμε τους στόχους μας για ακόμη μία χρονιά. 
 
Πιστεύουμε ότι κάθε παιδί δικαιούται την καλύτερη δυνατή ιατρική φροντίδα που μπορούμε να του 
προσφέρουμε! Στόχος μας λοιπόν είναι να αναβαθμίσουμε και να εξοπλίσουμε όλα τα Παιδιατρικά 
Τμήματα των Νοσοκομείων και των Κέντρων Υγείας της Ελλάδος. 
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_______________ 
 
 
Εάν επιθυμείτε να γίνετε μέλος ή να υποστηρίξετε το έργο του σωματείου μπορείτε να απευθυνθείτε 
στο 210 6741 933 ή με e-mail στο info@pedtrauma.gr. Περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε στο 
website μας: https://www.pedtrauma.gr 
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